



ΑΡΤΟΣ ΜΕ ΜΕΙΩΜΕΝΟ ΠΡΟΖΥΜΙ ΤΟ ΕΠΙΘΕΤΟ ΤΟΥ ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΥ	ΔΙΨΗΦΙΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΗ ΛΕΩΝΙΔΗ	ΤΡΩΓΕΤΑΙ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΤΟ ΚΡΕΑΣ ΠΤΥΧΕΣ, ΡΥΤΙΔΕΣ	ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΣΑΡΑΗΝΙΑΣ
ΠΟΜΠΗ, ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΑΤΟΝΟΣ, ΠΛΑΔΑΡΟΣ			
... ΣΕΡΙ: ΠΕΡΙΦΗΜΗ ΛΟΙΔΟΣ			ΔΕΡΜΑΤΙΚΗ ΠΑΘΗΣΗ
ΠΗΔΗΜΑ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΧΑΝΤΑΚΙ ΒΟΥΝΙΣΙΑ	ΑΙΣΧΡΟΙ, ΑΠΡΕΠΕΙΣ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟ ΔΕΝΤΡΟ	ΑΝ ...: ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ ΗΘΟΠΟΙΟΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΗ (ξεν.)	
			ΚΟΜΜΕΝΗ... ΡΙΖΑ ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΟΝΟΜΑ
ΠΑΛΙΟΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ ΕΠΑΙΞΕ ΚΑΙ ΣΤΟ «ΘΕΥΓΟΝΟ»			«ΜΠΛΟΥΥ ...»: ΓΝΩΣΤΗ ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΟΝΙΟΝΙ ΠΡΟΠΕΛΑ
			ΕΙΔΟΣ ΞΗΡΟΥ ΚΑΡΠΟΥ
«... ΧΕΝΕΡΑΛ»: ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥΝΤΑ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΟ... ΑΛΦΑΒΗΤΟ		ΜΕΓΑΛΟΣ ΟΥΓΓΡΟΣ ΜΟΥΣΟΥΡΓΟΣ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΣΑ (αρχικά)	
	ΣΤΑΘΜΟΙ ΚΑΡΑΒΑΝΙΩΝ ΠΟΛΥΤΙΜΟ ΜΕΤΑΛΛΟ		ΜΙΣΕΛ ...: ΓΑΛΛΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ
ΟΝΟΜΑΣΤΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ ΕΤΑΙΡΑ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ (ξεν.)		... ΓΚΡΑΝΤΕ: ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΣ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ	
	ΙΠΤΑΜΕΝΑ ΑΡΧΙΚΑ ΣΥΝΤΟΜΟΣ... ΚΥΡΙΟΣ		ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗ... ΣΟΓΙΑ ΔΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ (αρχικά)
ΜΕΡΟΣ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΝΑΩΝ ΕΠΙΜΟΝΟΣ		ΦΡΟΥΤΑ ΠΟΥ ΤΡΩΓΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΞΕΡΑ ΔΙΚΑ ΣΟΥ (αρχ.)	
			ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΠΟΧΡΩΣΗ (ξεν.)
ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ... ΑΙΣΩΠΟ		ΟΜΑΔΙΚΟ ΚΥΝΗΓΙ ΑΓΡΙΩΝ ΖΩΩΝ	

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Ο Ερμής κινείται τώρα στον Λέοντα στον 2ο οίκο σας, των προσωπικών χρηματοοικονομικών υπηρεσιών και των πόρων, και έτσι οι συζητήσεις σας τις επόμενες λίγες εβδομάδες θα είναι γύρω από την κατάσταση των χρημάτων σας. Νέα μηνύματα θα μπορούσαν να είναι πολύ αποκαλυπτικά, ειδικά αν μιλάτε για την αξία που τοποθετείτε στον εαυτό σας.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Αυτή είναι μια από εκείνες τις ημέρες όταν τα χρήματα γλιστράνε μέσα από τα δάχτυλά σας σε λίγη ώρα, εκτός και αν είστε πολύ προσεκτικοί σχετικά με τις συνήθειες των εξόδων σας. Δυστυχώς, θα είναι δύσκολο να σταματήσετε τον εαυτό σας κάθε φορά που εκτινάσσεται προς τα έξω η φαντασία σας.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Αισθάνεστε ανήσυχος; Θα πρέπει να εισαγάγετε όση περισσότερη ποικιλία στην ημέρα σας γίνεται. Ωστόσο, αυτό πρέπει να είναι με τους δικούς σας όρους και σίγουρα δεν θα αρέσει αν τα σχέδια αλλάξουν χωρίς τη συγκατάθεσή σας ή αισθάνεστε ότι έχετε χάσει τον έλεγχο της κατάστασης με τη Σελήνη να είναι παράλληλη στον Βόρειο Δεσμό.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Το συνδυασμός της Σελήνης και του Ερμή στον τομέα της πνευματικής δραστηριότητας θα έχει κάποιες απρόβλεπτες δευτερεύουσες για την εκμάθηση σήμερα. Δεν πρέπει να παρασύρεστε αν δεν έχετε βάλει μια τάξη εδώ και χρόνια. Και μη φοβάστε να πάτε στη βιβλιοθήκη και να περιηγηθείτε άγνωστα θέματα!

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Είστε σε διάθεση να δαπανήσετε χρήματα για ένα αγαπημένο κόμπι σήμερα, γι' αυτό προσέξτε αν υποτίθεται ότι μετράτε και την κάθε δεκάρα. Ο πειρασμός να περιποιηθείτε τον εαυτό σας σε κάτι που θα απολαύσετε αναμφισβήτητα θα είναι πάρα πολύ ισχυρός για να αντισταθείτε. Το πρόβλημα είναι ότι δεν μπορείτε να περιορίσετε τον εαυτό σας.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Θα αισθάνεστε εξαιρετικά αισιόδοξοι σήμερα, κάτι που θα σας δώσει και την απαραίτητη ενέργεια για να κάνετε ό,τι πρέπει να γίνει. Αλλά μην αφήσετε τα μυαλά σας να πάρουν αέρα και να σας πείσουν ότι είστε ικανοί να κάνετε θαύματα. Αν συμπεριφέρεστε με αυτόν τον τρόπο, θα πρέπει να αντιμετωπίσετε κάποιον που νομίζει πως είναι θεός.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Αισθάνεστε ότι ενδίδετε στον εαυτό σας και γιατί όχι; Αφήστε την προσοχή κατά μέρος και πάρτε τον δρόμο σας ή φάτε μια μεγάλη μπάρα σοκολάτας. Υπάρχει μια ξεκάθαρη ευκαιρία που θα μπορούσε να σας παρασύρει και να πείτε ένα μέγα ψέμα για μια ιστορία που έχει ελάχιστες ομοιότητες με το τι πραγματικά συνέβη.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Δεν το θέλετε, αλλά αισθάνεστε ότι τα φτερά σας κόβονται. Θέλετε να κάνετε κάτι συγκεκριμένο μόνο για να ανακαλύψετε ότι κάποιος έχει αντίρρηση με τα σχέδιά σας ή ότι οι περιστάσεις βγαίνουν πέρα από τον έλεγχό σας και στέκονται στον δρόμο σας. Αν και το ένστικτό σας θα σας πει να ξεσπάσετε, θα πρέπει να αναρωτηθείτε αν είναι σωστό.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Σήμερα είναι μια πολύ θεραπευτική μέρα για σας, όπως οι πλανητικές ενέργειες φέρνουν ευκαιρίες για να κάνετε ειρήνη με το παρελθόν σας. Η καριέρα και η φήμη σας εξαρτώνται από εσάς για την επώλυση των πληγών σας και να είστε ανοικτοί στο να βοηθήσετε τον κόσμο που σας έχει ανάγκη τώρα.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Η Σελήνη όπως περνάει μέσα από τους Διδύμους σημαίνει την έναρξη μιας κουραστικής αλλά και φυεγαλέας ημέρας. Ο ομιλητικός Ερμής σας φέρνει ομιλία και κίνηση εν αφρονία. Ενημερώνεστε για τις νέες ιδέες. Ακούστε όσο μιλάτε με προσοχή όπως ο Δίας είναι υπό πίεση στο ζώδιό σας.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Να είστε προσεκτικοί όταν υποτίθεται ότι θα εξοικονομήσετε χρήματα, επειδή είναι πιθανό να πετάξετε σε λίγο χρόνο πολλά. Είστε ανοικτοί σε όλα τα είδη των νόστων παρορμήσεων τώρα, όπως η εκτίναξη των κερραμάτων ή οι μεγάλες αγορές. Η επείκεια είναι το κλειδί εδώ, αν και θα θέλατε να το ρίξετε προς τα έξω.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Είστε σε μια ζεστή και γενναϊόδωρη διάθεση σήμερα, ειδικά όταν ασχολείστε με τους αγαπημένους και τα μέλη της οικογένειάς σας. Θέλετε να τους δώσετε τόσο πολύ από τον χρόνο σας και επίσης να κάνετε οτιδήποτε άλλο που θα τους κρατήσει ευτυχείς. Η μόνη εμπλοκή θα έρθει αν προσπαθείτε να δώσετε υποσχέσεις που θα είναι δύσκολο, αν όχι αδύνατο, να κρατήσετε.

1		7				5	8
			7	9	9	4	
		5	4			3	2
	8			9			6
2		9	7	4	5		3
3			2			1	
4	3			2		8	
	5	2	6	1			
9	6					1	7

ΛΥΣΕΙΣ

Δ	Λ	Σ	Ψ	●						
Α	Ι	Β	Α	Ζ	Η	Σ				
●	Π	Α	Ρ	Α	Τ	Α				
Χ	Α	Λ	Α	Ρ	Ο	Σ				
●	Ν	Ε	Ν	Ε	●	Α				
●	Δ	●	Α	●	Α	Ρ	Τ	Σ	Ε	Ρ
Ο	Ρ	Ε	Σ	Ι	Β	Ι	Α	●	Ρ	Ι
●	Α	Λ	Ε	Μ	Α	Ο	●	Α	Π	●
Τ	Σ	Ι	Μ	Ι	Τ	Σ	Ε	Λ	Η	Σ
●	Κ	Α	Ν	Τ	Ο	●	Λ	Ι	Σ	Τ
Δ	Ε	●	Ο	Α	Σ	Ε	Ι	Σ	●	Ρ
●	Λ	Α	Ι	Σ	●	Α	Κ	Α	Ρ	Α
Μ	Ι	Σ	●	Ι	Α	Τ	Α	●	Ο	Γ
●	Σ	Η	Κ	Ο	Σ	●	Σ	Υ	Κ	Α
Ε	Μ	Μ	Ο	Ν	Ο	Σ	●	Π	Α	Λ
●	Α	Ι	Σ	●	Σ	Α	Φ	Α	Ρ	Ι